

Prospect

ProHumano+ HepatoDefense®

Supliment alimentar

Sprijin pentru ficat

Prezentare: cutie cu 2 blistere a câte 10 capsule

Ingrediente: PHOSPHOcomplex™ - silibină (extract din semințe de Armurariu/*Silybum marianum*) și fosfatidilcolină (din pudră de boabe de **Soia**), capsulă gelatinoasă tare (gelatină, dioxid de titan), stearat de magneziu (agent antiaglomerant), talc (stabilizator), Aerosil® 200F – dioxid de siliciu coloidal (agent antiaglomerant). **Conține soia.**

Substanța activă	Cantitate/capsulă
PHOSPHOcomplex™	360 mg
➤ Silibină (min. 30%)	108 mg
➤ Fosfatidilcolină (min. 60%)	216 mg

Informații generale despre ficat:

Ficatul este unul dintre organele vitale ale corpului, responsabil pentru sute de reacții chimice necesare organismului pentru a supraviețui.

Astfel, una dintre principalele funcții ale ficatului este aceea de a produce proteine (factori de coagulare a sângelui). De asemenea, ficatul este responsabil pentru îndepărtarea grăsimilor absorbite în urma digestiei, de producerea lipoproteinelor și de sinteza bilei care ajută la digestia alimentelor.

O altă funcție importantă a ficatului este aceea de a transforma glucoza în glicogen. Ficatul joacă un rol important și în detoxifierea organismului prin inactivarea sau metabolizarea multor substanțe, dintre care unele cu potențial toxic pentru organism (medicamente, amoniac, insulină, cortizol).

Ficatul stochează vitamine și substanțe chimice de care corpul are nevoie.

Despre produs

ProHumano+ HepatoDefense® conține o formulă inovatoare care combină efectele benefice ale silibinei cu cele ale fosfolipidelor esențiale. Silibina reprezintă componenta activă principală a silimarinei, un complex de bioflavonoide prezent în semințele de armurariu, o plantă cu rol în regenerarea celulei hepatice, hepatoprotecție și menținerea sănătății ficatului.

Silibina din PHOSPHOcomplex™ are o biodisponibilitate de aproximativ 10 ori mai mare decât silibina din silimarină, prin prezența fosfatidilcolinei.

Fosfatidilcolina asigură transportul silibinei la nivelul mucoasei intestinale, fiind principala formă de adăugare a colinei în suplimentele alimentare, ingredient esențial pentru ficat.

Mod de administrare:

Adulti: 1 capsulă pe zi.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură de 15-25° C, în ambalajul original.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 10g e

Producător: : ErgoPharma Ltd., Gaji 1, Trnovlje pri Celju 3000 Celje, Slovenia - Uniunea Europeană, tel. +386 1 434 56 78, e-mail: info@ergopharma.com, www.ergopharma.com

Țara de origine: Slovenia - Uniunea Europeană

Distribuitor: Prisum International Trading Co. SRL, Str. Agatha Bârsescu, nr. 15B, Sector 3, București. Tel.: 0213220171. E-mail: office@prisum.ro, www.prisum.ro

Notificat la Centrul Regional de Sănătate Publică Cluj

Notificare Nr. AC/2541/06.02.2020